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„Predpokladám, že týmto svetom prejdem len raz. Ak teda môžem urobiť niečo dobré alebo preukázať láskavosť blížne-
mu, chcem to urobiť teraz, nechcem nič odkladať ani zanedbať, pretože po tejto ceste už nikdy viac nepôjdem.“ 

                           (Stephen Grellet)

Pripravujeme 
Štvrtý ročník letnej akcie Človiečik, nehnevaj sa!, ktorý sa odohrá v sobotu 
7. júna 2014 od 14,00 do 17,00 na Mierovom námestí v Trenčíne. 

Srdečne pozývame.
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/// Vyberte si, čo vás najviac zaujíma a baví. Kúpte si štartovné  
a nezabudnite, že okrem zábavy podporujete aj srdečnú kam-
paň Trenčianskej nadácie na pomoc núdznym a že tiež získavate 
dôležité kredity na výhru z ďalších 200 pekných cien od darcov 
z Mierového námestia a blízkeho okolia. O každej aktivite nájde-
te viac podrobností na www.trencianskanadacia.sk.

/// Hráme tri kolá živej hry na veľkej hracej ploche. Pozvanie 
zatiaľ prijalo šesť firemných tímov, ktoré hrajú o víťazný finanč-
ný grant pre nimi určenú neziskovku alebo zaujímavú prospešnú 
aktivitu.

/// Otvorené ostáva tretie kolo živej hry 4 štvorčlenných tímov 
z verejnosti. Ak ste veselá rodina alebo partia, zaregistrujte 
sa vyplnením jednoduchého online formulára na www.trencian-
skanadacia.sk alebo v deň akcie do 15,45 v registračnom stánku. 
Víťazný tím čaká hodnotná odmena.

/// Atraktívnou novinkou popoludnia je Súboj susedia, priate-
lia, rodina o tri veľké výhry – let balónom, mercedes na víkend 
a dovolenku v Lido Di Jesolo. Klasická spoločenská hra čaká 
na 12 štvorčlenných tímov. Zaregistrujte sa online na www.tren-
cianskanadacia.sk alebo v deň akcie do 14,30 v registračnom 
stánku.

/// Priestor medzi jednotlivými živými hrami vyplní program 
na pódiu. Začíname koncertom kapely LEVEL FUNK, predstaví 
sa nám detská orientálna skupina DŽAMÁL JUNIOR, tanečná 
skupina GOONIES a úsmev na tvári vyčaria deti z tanečných jas-
ličiek TANCUJÚCE TIGRÍKY.

/// Detská divadelná scéna pripravuje pre najmenších predsta-
venie Pantomíma pod lupou Vlada Kulíška, rozprávku princezná 
Rozmarínka bábkového divadla PIMPRLO a minidisco pre naj-
menších na záver.

/// A súťažiť budú nielen dospeláci ale aj deti. Naši mladí dob-
rovoľníci pre ne pripravujú dve pečiatkové okružné cesty, ktoré 
obe končia v sladkej cukríkovej banke vybavenej 1000 sladkosťa-
mi alebo pri hode šťastnou kockou o 200 hodnotných cien. Prvá 
cesta najmenších má 10 hravých a súťažných zastavení, druhá 
cesta pre náročnejších preskúša športové i umelecké zručnosti 
tých starších.

Veríme, že naše pozvanie je zaujímavé a vo volnej chvíli si kliknete aj
na: https://www.youtube.com/watch?v=PPisGsAwpPw



Ďakujeme darcom a partnerom letnej akcie
Mesto Trenčín /// Považský cukor a.s. /// Agentúra TNN /// Motor-Car Trenčín, s.r.o. /// CK Pegas Tour /// Klub balónového lietania Trenčín

QUO VADIS, s.r.o. /// Nadácia TVS /// Slovenská asociácia silných mužov /// Johnson Controls International, spol. s r.o. /// Vaillant Industrial Slovakia 
s.r.o. /// Súkromná MŠ Slimáčik /// Hotel Flóra *** Trenčianske Teplice /// Súkromné gymnázium FUTURUM

Nestlé /// Cloetta Slovakia s.r.o. /// Billa s.r.o. /// Bačova koliba

Grand Hotel Trenčín /// VOLT racing center Trenčín /// Šport hotel Ostrov Zamarovce Trenčín /// Fitness Gabrhel /// Umelecké diela Viera Šternová /// 
Almara – kaviareň a obchod s umením Dora /// Spodná bielizeň GK /// V siedmom nebi, svadobné a dekoračné štúdio /// Predajňa Dantik – obchod 
na pavlači /// Naturalia /// U malého princa /// Anna S /// Oilá remeselná zmrzlina /// He & She /// OYSHI Sushi & Saké Bar /// LANIUS trenčiansky 
pivovar /// Parfuméria Victória /// Madal Bal /// Gelateria Paris, s.r.o. /// Dansam /// Stredoveká krčma /// Kaviareň OMAR /// Kebabizňa

Alphamedia /// Dogdocs /// Trenčianska internetová televízia /// Televízia JOJ /// Idea reklamné štúdio /// INFO Trenčín
CRS /// Martin Potočný /// Zuzana Mišáková /// Peter Brecík /// Juraj Lorincz /// Lukáš Bútora

Tancujúce tigríky /// Džamál /// Goonies /// Vlado Kulíšek /// Bábkové divadlo PIMPRLO /// Gymnastický klub PAVLO - TRENČÍN

Stredná umelecká škola Trenčín /// Pedagogická a sociálna akadémia sv. Andreja-Svorada a Benedikta Trenčín /// Stredná zdravotnícka škola Trenčín 
/// ZUŠ Karola Pádivého Trenčín /// Piaristické gymnázium Jozefa Braneckého /// Mladí filantropi Trenčianskej nadácie

Ak vás zaujímajú aj ďalšie najbližšie aktivity nadácie, potom 
prijmite prosím pozvanie: 

/// Uskutoční sa 11. ročník Klubu darcov, jedinečný pro-
jekt, ktorý je zameraný na rozvíjanie individuálneho darcov-
stva a podporu verejnoprospešných aktivít v regióne.Mini-
málny ročný členský príspevok 10 € postačí na to, aby ste 
sa mohli podieľať na rozhodovaní o podpore najlepších 
projektov z Trenčína a okolia. Pozvite aj svojich priateľov. 

Pre informácie kliknite na: 
http://www.trencianskanadacia.sk/vsetko-o-darovani/klub-darcov 

/// Úhrada členského na účet 4250041305/3100 Sberbank Slo-
vensko, variabilný symbol 20030311 a prosím pripíšte aj vaše 
meno, prípadne darujte online: 
https://trencianskanadacia.darujme.sk/174/

/// Vďaka podpore Klubu darcov v minulom ročníku uviedlo 
Mestské divadlo Trenčín predstavenie Svadba od A. P. Čechova, 
19. apríla sa uskutočnil druhý ročník úspešného benefičného 
behu PRO AUTIS a 14. decembra v kine Hviezda odohralo Di-
vadlo Normálka premiéru predstavenia Čínska stena. 

A posledná upútavka:
/// Ak milujete dobré víno a radi spojíte príjemné s užitočným, 
neprehliadnite našu pozvánku na októbrovú benefičnú aukciu 
vzácnych vín spojenú s ochutnávkou slovenských v tomto roku 
ocenených vín a kvalitných syrárskych výrobkov. 
Kliknite si na minulý ročník:
http://www.trencianskanadacia.sk/fotogaleria/category/43-26-11-2013-bene-
ficny-vecer-s-osobnostami
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